

CSIKSZEREDA

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

<p>Megjelenik minden vasárnap. Előfizelési árak: Egész évre 8 kor. Félévre 4 kor. Negyedévre 2 kor.</p>	<p>Feladvány szerkesztő: SZÁNTÓ SAMU Dr. üggyéd.</p>	<p>Ryűtve a cikkek aronként 45 fillért küldetnek. Egyes lap ára 20 fillér. Hirdetési díjak a legelőnyben számítottak.</p>
---	---	---

V. alfalvi erdőeladás.

Május hó elsején megjelent lapunkban mutattunk rá először arra a mozgalomra, amely Alfalu községben a birtokosság érdekeit oly vehemens módon fenyegeti mely több mint 16,000 hold kiterjedő ü erdőseégnk holdanként 92 koronájával leendő eladására irányul. Rámutattunk akkor e mozgalom vezetőjére, a haj kuttorzására s felhívtuk a hatóság ügyelmét arra, a mi a háta mögötti szándékolattik és bár az alfalvi közbirtokosság elnöke cikkünket rághalmazásnak minősítette s saját utján elkövetett rághalmazás és becsületesértés címén büntető feljelentést is tett e lap felelős szerkesztője s e sorok írójára ellen, a lefolyt idő nemcsak ironiesen igazolta a cikkünknek minden egyes kijelentését, de napfényre vetette azt is, hogy ezen 92 koronás erdőeladási mozgalom, mely visszatetszést szült illetékes körökben is.

Csikvármegye alispánja emeltek fel tiltakozó szavát a tizenkilencedik törvényhatósági gyűlésen az alfalvi állapotok ellen. Erős e hang, de méltó az adott helyzethez s méltó Csikvármegye alispánjához a kinek első sorban kötelessége vármegyéje népeinek védelmére kelni s megóvni minden fenyegető veszedelemről, ha még oly nagy hatalmas is az.

Itt közöljük szóról szóra az alispáni lélevi jelentésnek Alhalum vonatkozó részét:

„A tovább türethetetlen állapotok egyik visszafojthatatlan erupciójának tartom a gergyó-alfalvi esetet, melyre jelentésem kezdetén vonatkoztam. Ott ugyanis a közbirtokosság minden előleges engedély, a szakközvegeknek és az arra hivatott fenyezőeknek minden meghallgatása nem kevesebb mint 16495 hold kiterjedésű erdőseget adott el, vagy legalább az elidegenítésre szerződést kötött. Nem érdekeltem ezt

az eljárást és eredményt kissé részletezni, mire Méltóságos Főispán urnak és a Tklts Törvényhatóságnak engedelmét kikérem.

Folyó évi március 20-án, természetesen kellő előkészítés után 820 birtokos gyűlése jelenléte mellett egy monstre gyűlést tartattok, melyen kényszerű egyhangúsággal elhatároztatok, hogy az összes 16495 hold közbirtokossági erdő, holdanként 40 forint vételárban, a már készben is levő vásárosnak eladassék, minthogy más-kép ugyanis a nagy többség nyilatkozta szerint a földművelési kormány által elvételik. Nem sokára egy 32 tagú bizottság fel is utazt Budapestre, a szerződést megkötötte, előleget hozott s mindent szépen elintézett a nélkül, hogy a törvényhatóság és az erdészeti bizottság a maga részéről nyilatkozott, vagy az erdőhivatal és erdőfelügyelőség véleményét mondott volna.

Pérsze a való nagy hitádom most a félre vezetett közbirtokosság azon boldog hitben van, hogy jó üzletet csinált, nemcsak, hanem sikerült magát a törvényt kijátszani, ami nagyélvezet.

Kapva tehát a közbirtokosság körülből 680,000 forintot, ami oly tekintélyes összeg, hogy mégis csak érdelem utánna törödni. Ezzel a ténnyel szemben áll azon alternatíva, hogy az alfalvi erdőségek azok közül valók egész kiterjedésben, melyek az országban legelőnyösebben, legkisebb költséggel értékesíthetők. A Maros folyó közlése, a viziét olosósága, a fa mostani magts ára annak kiváló jósága oly előnyt biztosítanak, mi a vármegye keleti hegyláncán levő erdőseégeknel hiában keresünk. Innen van aztán, hogy az erdész szakértők véleménye és tekintélyes fakeskedők komoly becslése szerint, annak 5000 holdnyi még érintetlen része, holdanként 300 forint összegben feltélenül értékesíthető, míg a fennmaradó 11000 hold, átlag 200 frtot képvisel. Tehát 1,500,000 és 2,200,000 vagyis összesen 3,700,000 forint forog kockán 680,000 forinttal szemben, mi ismét azt érdemli meg, hogy a vásáros törődjék utánna. És tekintve a 30 évi kihatás nélküli időt, ez az összeg vegeredményben sokkalta nagyobb számot fog mutatni.

Méltóságos Főispán ur: Tekintetes Törvényhatóság! Még ha arról volna

is szó, hogy ez a roppant nagy összeg hízotsítottik a közbirtokosságnak, akkor sem lehetne egy 6000 lelket számláló es fejlődésben levő község érdekeit egy kockázatnál s a jövő nemzedéket 80-100 évre kitenni a bizonytalanságnak; míg a szándékoltt módon egy óriási vagyont elpusztokolni engedni azt volna mindazok részéről, kiknek bű megakadályozni móljukban van kötelességükben is áll.

Es e sajnos esemnél ki kell jelenítenem, hogy én részemről a közbirtokosságot nem tudom hibáztatni, mert rég rámutattam s valahányszor alkalom volt mindig ismételtém, hogy nem célszerű azt a drákói erdőtervényt végrehajtásában a tulajába erőszakolni. Az az erdő vagyon a községek lakosságának kétségtelen tulajdonát képezi, századokon keresztül szabad rendelkezés tárgyát képezte, de századokon át meg is tudta védelmezni minden életem befolyás nélkül és ha most a tulajdon kezelés cége alatt a kiadás állandó fokozatos emelkedést mutat a zaklatás különféle nemei mindennapiak: ma Alfalván, holnap Szárhegyen! rendre a többi községeknel mérülnek fel a hasonló jelenségek.

A politikai hétről.

A milliók hetének lehet nevezni az elmúltat. A delegáció ülészik s mint minden évben, úgy az 1904-ikben is ez azt jelentti, hogy szegény Magyarország nyakára újabb 160 millió hadügyi terhet nyomnak természetesen a quota arányában sem magyar. Azonkívül kaptunk jóleső biztatásokat a jövőre is, hogy ez csak kezdet, a java még ezután jön. Jövő évre, meg utánára már nem elégszük meg a hadügyi kormányly esekély többlettel, hanem egy nagyobbbat esavar a précsen, hogy sü íbben hulljanak a milliók.

S a harcias felbuzdulás előidőzé-ére természetesen a külügyminiszter is harcias hangot használ, neki megy szegény Törökországnak s azon közzörüll nyelvet, misalatt Pt rich hadügyminiszter ur őszinte lélekkel vallja be, hogy

hadseregünk haroképtelen s még haroképtelenebb lesz, ha nem költünk rá újabb 160 milliót.

Kegyképen adadobja a 2 éves szolgálati időt, de helyette követelt 1/3 résszel több katonát a költséget úgy, hogy felsopáncsodhatunk: Adtál uram orót, de nincs köszönet benne!

* * *
A képviselőház is ülészik. Legfontosabb tárgya természetesen a beruházási törvényjavaslat, melynek reánk vonatkozó, minket közelebbről érdeklő részét már ismertettük. A javaslatához csak olaszszékai szónokok loznak hozzá szólni, mivel a szabadelvű pártiak kijelentették, hogy a javaslatot — tekintve annak országos fontosságát és sürgősségét — csak szavazatukkal fogják támogatni. Hát ugyan Uram Isten, van-e olyan a kormány által benyújtott javaslat, melyet a szabadelvűpárt ne csak szavazatával támogatna?

* * *
A debreceni új párt azon alkalomból, hogy Szeged város I. kerülete Bárnó Bánffy Dezsőt jelölte képviselőjének, mefoghangu átiratot intézett a szegedi új párthoz, melynek kiválóbb részei a következők:

Hazaftas örömmel értesülünk — így szól az átirat — hogy Szeged polgárai is közökbe vették azt a zászlót, melyet — mint egy új politikai párt jelvényét — legelőször Bárnó Bánffy Dezső lobogtatott meg az országban. Tetézte hazaftas örömmel, hogy Szeged polgárai a fölemelt zászló győzelmével magát Bárnó Bánffy Dezsőt öhajtkák képviselőjüként küldeni a parlamentbe, ahol az egész nemzet színe előtt hirdetheti az Új

párt elveit. Érthetőnek, természetesen találjuk, hogy Szeged polgársága bárnó Bánffy Dezső programja körül csoportosul. A magyar földből nőtt, a magyar föld lelkéből fakadt ki ez a program, ennek igéi Szeged magyar földjében, Szeged magyar népében hogyan találhatók fogékon talajra? Bárnó Bánffy Dezső programja a magyarság vágyai, az ő politikája a magyarság törekvése. Sajnos, hogy a pártnak kellett alakulni oly célból, hogy propagandát csináljon annak a politikának, melynek természetesen az egész magyar nemzet, mindenesetre legalább az államalkotó magyarság egyöntetű politikájának kellene lenni.

Érezteitek, fejezi be az átirat, hogy a küzdelemben nem vagyatok magatokra hagyva, az ország minden részéből felétek fordul az Új párt híveinek rokonszenve. Debreceni elvtársaitok együttérzésre is fokozza erőteket, kitaratásokat, hogy győzelemre vihesétek vezérünk zászlaját! A debreceni Új párt nevében: Debrecen, 1904. május 17-én. Gróf Degenfeld József elnök, dr. Kőrösi Kálmán titkár.

A törvényhatóság közgyűlése.

Csikvármegye törvényhatósági bizottsága rendez tavaszi közgyűlését folyó május hó 19-én tartotta meg, melyen a törvényhatósági bizottsági tagok szép számban jelentek meg.

Mikó Bálint főispán elnök megnyitván a gyűlést, üdvözölte a megjelenteket, majd meleg szavakkal emlékezett meg Jókai Mór, a nemzetkoszorus köllőjének elhunytáról s halálával a magyar nemzetet ért vesztéséről s indítványára kimondotta a közgyűlés, hogy a nagy halott emlékéért jegyzőkönyvileg megörökíti. Majd

ugyanacsak elnököl főispán indítványára elhatározta a közgyűlés azt is, hogy a m. kir. kormány után a vármegye közönetét fogja tolmácsolni ő felségének a Rákócy Ferenc hamvainak hazaszállítására vonatkozó nemes lelkű rendelkezésért.

Ezután Bece Antal alispán olvasta fel nagyerdekű, gyönyörű stílyú felvi jelentését, melyet ez idén első sorban a vármegye erőfőszéinek szentelt részletesen kiterjeszkülvén az alföldi erdőeladásra is s több, rendkívül érdekes s fontos mélyre ható pontot ajánlott a vármegye közigazgatási erdőszeti bizottságának figyelmébe azon véleményhez, a melyet az a földművelésügyi miniszter felhívására az erdőtervény módosítása tárgyában szerkeszt. A jelentés ezen részét annyira fontosnak tartjuk, hogy azzal jövő számunkban még részletesen fogunk foglalkozni.

Részletesen referál az alispán a közigazgatás állapotról is, majd megható hangon emlékezett meg az elhunyt Molnár József érdemeiről, kinek emléke jegyzőkönyvileg megörökített.

A közgyűlés az alispáni jelentést viharos éljenzéssel fogadta majd többek hozzá szólása után egész terjedelmében jegyzőkönyvre iktatni, a hivatalos megyei lapban közzéadni s minden bizottsági tagnak megküldetni rendelte.

Határozatba ment egyszersmint az is, hogy a főispán egy közoktatási és közigazgatási anketet fog egybehívni, mely a szőnyegen forgó kérdésekben javaslatokat fog szerkeszténi, míg az érdekes ügyekben ezen feladat a vármegye erdőszeti bizottságára hárul.

Tárgyalta a közgyűlés a napirend valamennyi pontját minden nagyobb ennicöl nélkül, csupán egy szentmiklós — nékási utra néve indult meg nagyobb arányú váll. melynek eredménye az lett, hogy a vármegye ezen utat a vicalias utak sorába felvette, a traciroszasi költségeket fedezi s majd ha az államtól a kiépítéshez szükséges költségeket megkapja, a törvényhatósági közntak sorába fogja iktatni. A közgyűlés minden különösebb incidens nélkül elnököl főispán befejezi szavával s az elnökéltetésével ért véget

Katona világ.

Isteni volt az a beszéd, amellyel december elején, — nyolc beti ábriktolás után Fels, a nagyon bujasztalan és nagyon sokat lunyorító hadnagy az Önkéntes osztályt fogadta. Néhány tárgyat ő adott elő a „tanonanyag”ból, ellenben kijelentette, hogy: ezantul vége a civil naivságoknak, a komoly intelligenciába való behatolás ideje most kezdődik. Ez csak világos beszéd. Aki előtte pedig nem az, az majd bővebb kitanitást szerezhet az egyes ártományban.

Igy beszéd Fels hadnagy és meg volt oldogdvé örmagával. Negyven önkéntes volt az osztályban, köztük legalább harminc diploma ember, akik kisvárosban szolgálták ki az osztályukat, s akik előtte immo anyni bader tanulás után megnyitják a föltudomány ajtaja. Az ábriktolás alatt megtapasztalta már valamennyi, hogy leghelyesebb elvo az élet nek, ha a legkapitalisabb számárságot is nyugodt tekintettel hallgat végig az ember: befelé való mosollyal fogadták tehát a hadnagy ur parancsait.

Ez a néma hidegég is beszédő volt s a hadnagy végig jártatta szemét az ábtájlugon, kit lehetne kipócséni. Talált egyet. Átlátász arcu fiatal embert, aki egy kisvö komikusan komoly benyomást keltett azáltal hogy nagy okakör volt a szemén.

— Önkéntes Torday! — kellemetlenkedett a hadnagy — maga sulrakhat még egy pápuszemét és lehet még háromszoros doktor, azért mégse merészellen csakugy keresztülnézni az én beszédemen.

Torday vigyázálliba merovodott: — Hadnagy ur jelentem alásan —
— Hogy mer feleselni, mi? Iát majd lesz gondom magára . . .

Piros loit gyult ki a fü arcára még mosollyal is tudott volna mit kiadni ez a bujasztalan kis számár.

II

Fels hadnagy megtartotta az ígértét. Mulatóságos lehetett úgy távol, hogy a folytonos rikécsolásra érzéketlenséggel felelt az a korán fonyadt arcu fiatal ember, aki egy

triacy óra alatt több újat termelt az agyvérjében, mint tíz zászlóalj zöld kis tiszt; de Tordaynak ugyanacsk nem volt mulatóságos, hogy vörögöl akarattal kell megfőkeznie irakodó önértéket a sok bántásra

Telentunos találékonysággal volt telito mindugyok vérsé:

— Halja, önkéntes Torday, — vetette oda öltetes szikráit a hadnagy, — maga egészen komolyan azt hiszi magáról, hogy intelligens lojt ember? Maga, maga tanult föltudot? Maga soha öltétben sem fogja iam rui a foggyver részait, még úgy sem, mint az én öm.

Torday tekintetében oda furrant egy nagyon sz lid mosoly: az villant keresztül a belkén, hogy az ö doktori értekezése Hegel bölcselőtök kritikája. És halgatott.

Vérszabó fordítá a hadnagy szemé. A kezdölő gon ölnök érzékanyósággal belője reszkélt. hogy az a önköl, az a M-nesehafi, az a kineztári zubbonyban lélegző anyag mily mélyszógon tenészletli beltről az ö kapálódzásait....

Heti krónika.

Pünkösdi utrófák.

I.

Tavas, csodás, szent ünnepe
Virulj, pünkösdi róza!
Te vagy virharzó életem
Édes vigasztalója.

Ila ablakból rám virítasz,
Felejtele izzó gondoloi:
A léteir, gyűrt Golgothán,
Vidáman harcba rontok .

Sobozt szívem te gyógyítad meg,
A balzsam pár szelíd szabad,
Mi bolygó lelkeim lánya gyújja
„Követlek hűn, bár nem szabad!”

Óh, tépd ki a tövst szivemből,
Mit rá dobhat hitvány gazok:
S megnyerjük akkor amind a kettem
Az áldást, bűnbocsánatot . . .

II.

Házunk előtt a bucsúrok
Haladnak énekelve,
Mindnyájunk arca bánatos
És meghatott a lelke . . .

És zeng: „Áldott légy, Mária!” . . .
A nő a a fört ajkán.
S egy busz asszony halad velük,
Kis gyermek ül a karján . . .

Pünkösdi rózsaként virul,
Neveve, gögicselő virul,
Akar a boldog ifjúság
Távolba tünd képe . . .

És zeng: „Áldott légy, Mária!”
S a gyermek visszafordul . . .
Könnyes szemem elbűszenlik
A boldog ifjú-kortul . . .

Élora Boucinis.

H I R E K.

A pünkösdi bucsu Csiksomlyón.

A csiksomlyói pünkösdi bucsu az idén is rendkívül népes. E bucsu eredete a csiki székelység történelmi múltjába vezethető vissza. János Zsigmond fejedelem a csikiakat is a protestáns vallás tisztelt eszméinek akarta megnyerni, de az ősi vallásához szilárdan ragaszkodó lak a fejedelem rendelőitnek ellene szegült. János Zsigmond katonákat küldött ellene, de a nép papjai buzdítására keresztet hárak módjára gyűlt

Csiksomlyóra a Pünkösdi szombatján győzelmet aratott a fejedelem seregén. Ennek a győzelemnek az emlékére ma is mintegy 15—20 ezren sereglettek a csiksomlyói bucsuhelyre, nemcsak a közeli községekben, hanem Erdély nevezetesebb városaiból: Kolozsvár, Brassó, Marosvásárhely és Udvarhely, sőt Románia határszéli csángó-magyar községeiből, Bukarestből és Brailából is számosan. Már pénteken megkezdődött a bucsú sok felvonulása. Felgöngyöl a mik-háziak érkeztek a szombaton egymás után özönlöltek piros, kék és fehér zászlók a keresztok alatt a mindszentiek, fitódiak, szentlélekiok és háromszékiek. Szombaton délután 4 órakor és vasárnap délelőtt 10 órakor volt a processzió a kis Somlyó hegy körül. Mint mindig, ezuttal is a györgyöink vezették, utánuk csoportosultak a többi keresztaljak. A tanuló ifjúság a laboriummal a faligerek és a papuska foszólattal Rancz János alesperos-plebános vezetésével vonult ki. Festői alakok voltak a gyimesi csángók fehér bundájukban és harisnyájukban a az asszonyok a szoknyát helyettesítő fűtésben, fehér ingikkel s fűjűkön a vörösben kendővel. A templomban szombaton vespéren, vasárnap szent beszéd volt.

*

A járásbírói vizsgálat. Gulya László dr., törvényszéki elnök, e hó 26-ikától, est-től kezdődőleg a csikszerei kir. járásbírósnál tart vizsgálatot.

Bimbóhullás. Ferenc Győző m. kir. adóhivatali ellenőrt és nejét szül. Papp Mária uraszonnyal fájdalmas csapás érte. Forró szeretet, viruló, kis leánykájukat, Margitot, négy gyermekük között a legidősebbet, e hó 19-ikén délután, de kínos szenvedés után, hat éves korában, elragadta a kegyet-

len halál. A kis halottat tegnap délután temették el ügynök részvét mellett. Legyen álma édes, pihenése után!

A szentimrei Ölhíd építése. Csik-Szent Imrén a napokban vette kezdetét az Ölt-folyón átvezető új vashíd építése. Az új hatalmas, modern szerkezettel alkotás lesz, amely különösen nézve is egyike lesz Erdély legszebb, legpraktikusabb hidjainak. A csik-szentimrei híd építését Közeghy László, a kiváló képzettségű és zseniális államépítészeti mérnök vezeti, a munkálatoknál személyesen a legnagyobb buzgósággal felügyel, s e célból pár hónapig Csikszentimrén tartózkodik. Az új hidat körülbelül es év őszén fogják átadni ünnepélyes felavatás mellett a közforgalomnak.

Pünkösdi. A tavasz legszebb, legragyogóbb ünnepe, Pünkösdt ünnepeli ma és holnap a keresztényvilág. E dícsőrege évforduló emlékezteti Krisztus híveit arra a csodás apoteózisra, amikor a tizenkét apostol házában a Szentlélek tíz-e nyelvek alakjában jelent meg, égi szimbólumként hirdette Jézus tanainak jövőendő nagyságát és igazságát . . . A mi szívünket is áthatja e napon a Szentlélek vigasztaló ereje és a világ sok gazdaga és gyűlöleteségűközpette megteltek már-már elcsiggett lelkük az igazságnak és ember szeretetnek miádenek felett diadalmaszkodó, vigasztaló reményességével. Jövel Szentlélek Uristen, fakasz viruló pünkösdi rózsákat a te megtévelyedett népednek áll-nokságra és irigyságra hajló, de az isteni tanok befogadására mégis termékeny szívedben . . .

Baba Lujza és Fedák Sári Csikszere-dében. Színházi szezonunk valódi dombja ma este fog lefolyni a Kosuth-szálló nagyter-mében. A brethli nehány kiváló művésze rendez e hó 23-én vasárnap este fél 9 óra-kor szenzációs művészi estélyt Csikszere-dében. A rendkívül érdekesnek és excentrikus-nak ígérkező műsor számait főleg Virág Toncsi, a berlini Wintergarten és a buka-resti Frlisa Boulevard nagyhírű imitátora állít be, aki Blaha Lujzát, Fedák Sarit, Kört, Szoyert és a többi híres primadu-onnák meglepő művészetét és csodás ter-mé-zetességét utánozza. Virág Toncsi nem-csak külsejével és kellemes szopránhangjával, hanem szíveszi talentumával és ügyes játé-kával is meghódítja a legkönnyebb izlést publikumot. Kiváló Haller Irma énekesnő, Aranyossy Mici okvilbrišta és Tigra Ferenc szellemidéző művésze szerepelnek a műoron. Belépő díj törített asztal mellett 1 korona.

III.

Ritkisan szállottak a hópolyhek. Torlayt elfogta egy kiscit az andor, hogy neki most el kell mennie a hadnagyhoz, jelentést tenni a től, hogy nincs semmi jelen-teni valója. Felhárdgató szikrázott minden, s ő hoha-sietett a hadnagy lakására, ahol az inas fogadta.

— Nincs itthon a hadnagy ur. Azt hagyta meg, hogy tessék elvinni a parancsot a Szabó nagyságáékhoz.

— Kik azok a Szabó nagyságáék?

— Az inas sujnálkozó pillantást vetett a naivesgra.

— Azt sem tudja? Kettőn vannak, varrókiaszónynak, az egyiknek a hadnagy ur kurizál . . . A Kalomista templom mellett laknak . . .

— Az önkéntest valami kellemetlen érdek kapta meg, az inas pedig a jó tanácsosnál szolgált.

— A hadnagy ur az idősebbik kiasz-zónynak udvarol; jó lesz ha arra nem ku-oniat az önkéntes ur . . .

— Nem kacsintok rá, nem! — hagyta rá az önkéntes és ment a Szabó nagyságáék-hoz. A lélegzés is nehezebb esett neki, hogy ily szolgának kellett lennie.

Az idősebbik Szabó nagysága — tucat-aren szíros nő — vöröszítón megédes mo-solygal kímélta meg őt helylyel.

Mindjárt itt lesz a hadnagy ur . . . Nini, hiszen maga önkéntes . . . Semmi szabalkozás, egy kiscit le kell állnia . . .

Valami tíz perc alatt megtudta orday, hogy a kis városka melyik asszonyának perze ur dámákról volt szó — mennyi a derékbűse és és hogy, ki szerenti a Crepe de Cheni t, ki a foulardt. Az idősebbik Szabó nagysága hajlandó lett volna átfeleselni a napot, de nem tehetto, mert bevontul a hadnagy. Végigjárt az önkéntest, maróu, gyűlölködőn és csak úgy odavetette neki.

— Jöjjen!

Kimentek az udvarba.

— Önkéntes szolgálatban van maga?

— Igaz!

— Tacsó, hogy mor maga akkor, csak úgy mir nix — dir nix uri helyen magán-látogatókat tenni?

Vér tódult a Torlay szemébe.

— Hadnagy ur, én nem vagyok tacsó. Amaz most már egészen a kaszninyában közele magát. Zihálva ordította.

— Tacsó, feleselaz? Lappofozlak . . .

...És abban a pillanatban ütés érte a hadnagy arcát.

IV.

A kaszninyai fővártán az őrszem nem fukaron, de válaetokóan káromkodott, hogy ebből a hidvégen is így megnyomorították a baka életét. Három szurony között vittek arra egy sárgaruc, aszümveges katonát. Nem tisztelgtek a vártáknak, mert, hogy ők rabot kiérnek.

Az őrszem megecsévalta a fajt.

— Szarjain nincs, keatyú a kezén, ez bizony önkéntes. No, majd ez is meg tudj milyen a prófoz, milyen világ van a börtönben.

Fáy Nándor.

Sabuoth. Izraelita polgártársaink pénteken és szombaton ülték meg egyik legszebb ünnepüket, a Sabuoth-ot, a zsidó pünkösdöt. A tavasz első zsenigéjének az ünnepe az annak az emlékére, hogy az izraeliták régente minden tavasszal Jeruzsálembé vándoroltak tavaszi háláludozatukat mutatni be az Istennek. E két örömnapon virágokkal és zöld lombokkal ékesíték fel zsidó-polgártársaink templomaikat és házaikat, hirdelve az Isten csodás művészek a természetnek az ébredését.

Tábori Frida sikerei. Szalkay Lajos jól szervezett lársulata jelenleg Gyergyószentmiklóson, a Laurentzi vendéglő nagytérmenében aratja bahárait. Kedden kezdődött a gyergyói szezon s a publikum mir is a tenagyobb szeretettel ünnepli és tapsolja a lársulati sikkes, szeretetreméltó primadonnáját, Tábori Fridát akinek kedves hangja és talentumos játéka csestérli-eszére elragadja és primadonna — lázba hozza Gyergyószentmiklós ifju és öreg habituéinek a szívét. Nagyon tetszik a közönségnek a junói termelt Holcay Ilona, az édes Kövy Kornélia játéka és Tomory Melissa éneke is. A férfiak közül ott is Pápy Lajos a közönség kedveltje, akinek rokonszenves színész-talented és csengő baritonját minden szereplése alkalmával zajos tetszés jutalmazza. Az előadásokat állandóan telt ház nézi végig, nem úgy, mint a mi néhai való szini szezonunkban.

Az embriség számára nincs áldásosabb állapot mint az a biztos tudat, hogy van rá mód és hely, visszanyerni a friss, erős, egészséges testet, és az ezzel járó jóérzés, lelki nyugalmat és rugalmasságot. A jószágos anyatermeszt gondviselőnek sok győbőforrást szánt el mindenféle, a leg többet a szép Magyarországunkban, de valamennyi fűrlőhely koronája az ezernyi áldat osztó világhírű Herkules fűrdő, elragadó szép, igazán paradicsomi vidékével és őserjű termőzöldjei meleg kénese és konyhasó (Jod, brom, titánium-tartalmu) forrásával. A csont és bőr, izmok és idegek, agyvelő és kiürítő szervek, szív, belek, szóval a test bármel, részének többé kevésbé súlyos kórágnak elenyészik Herkulesfűrdőnek szinte varázos határa. Regényes hegyvidékek ózdonus levegőjében évente ezer és ezer ember örül az életnek és ha tekintetbe vesszük, hogy e hírneves fűrdő a legzebb épületekkel és minden képzelhető modern kényelemmel rendelkező, érhetőnek fogjuk találni, ha Herkulesfűrdőt a legszebb és legkedveltebb fűrdőknek císmerező.

Érettségi vizsgák a csiksomlyói főgimnáziumban. A csik somlyói főgimnázium, tuzó diákjai tegnap, a hó 20-án fejezték be az irásbeli érettségi vizsgálatot. A VIII osztály vizsgáján tulajavolvég egy diák sem bukott el, s így az egész osztály érettségire bocsátották. A szóbeli érettségi június hó 27-iken lesz, melyben valószínűleg Kunc Elek főigazgató is résztvevő mint kormánybíró.

A csikszeredai fűrdő megnyitása. Holvig G. János országos hírl, kiva levogijüt és elismert gyógyhatás fűrdőjét a hó 23-iken Pünkösd hétfőjén nyitják meg a fűrdőből külső részére számára. A megnyitáson pompás cigányzene, kiltindó ételek és italok lesznek. Ajánljuk e kedvelt és népszerű fűrdőt a csikszeredai intelligens családok pártfogásába.

Berkovics Samu helybeli bádógazdamester hirdetésére cikkének pontos és szolid hírtelése és árának feltűnő olcsósága miatt felhívjuk a közönség szives figyelmét

A Zöld Magyarorszag zongora és hegedű zeneműfolyóirat most megjelenit XI. évfolyam 10. füzetet a következő, szép zenemű nagyságokat közli: I. Lányi Ernő „Rodost” ujbanszerű s éneki előlő zongora jollom d. rab. II. Egbert Van Alstyne „N.vajho” indiai jellemű dala, amelyet Kúry Klára a „Királyó néjje” bon énekelt és táncolt. III. Heidlberg Albert „Páris dala” a legújabb népszerű „Aranylana operett koringó” dallama. Ily gazdag tartalommal jelenik meg, e minden zenekedvelőnek kiváló fontosságú zenemű folyóirat minden egyes füzetet, úgy, hogy előfizetés az érdemesebb zeneműveket, melyek az év leforgása alatt megjelennek, a havonta kétszer megjelenő füzetben kapják. Előfizetési ára egész évre 24 füzetre 12 korona, félévre 6 korona, negyed évre 6 füzetre 3 korona. Előfizetheti a, most folyó II. évfolyatra, valamint az előző évfolyamokra is, a „Zöld Magyarorszag” (Kisküner VII.) zenemű kiadó hivatalában, Budapeston Eln. József-körút 22/24., hol egyuttal minden nyomtatásban megjelent zenemű, a legolcsóbban megszereshető.

„A Kert” kéthetente megjelenő kertészeti szaklap május 15-i száma a következő tartalommal jelent meg: Konyhakertészet. Uhlárik Sándor: Palánták kiültetése. Weiss Ferenc: Hogyan ültetik a paradicsomot a konyha kertészek. Gyümölcsészet. Zóler Gyula: Mikor a fákat metszék. A gyümölcsös fergeendese ellen. Díszkertészet. D.vatos szönyeggyagy. Kollárik Gyula: A szegőli szaporítása és nevelése. Szilcsy János: A pázartető szonolozása. Műhészet. Győtre Ferenc: Mikor és ön méhím tölen is szaporodnak. Lugas Téliány: A szőlő viláadásáról. Öntözés, permetszés stb. Jäblonkowi József: Hogyan és mikor kell permetszeni és kenezni? Elő-diek. Téliány: Velekezés a kél és virághebet betegségek ellen. A szögfüveknek új b-ktérium-betegségről. Tarc. Peregrinus: Jókai Mór f. Köszölés távolról. s — d: Az ideji virágkiállítás. Hírek: A gyöngyvirág és a halványzöld rózsák. A virágok és az országos Jókai-ünnep. — Jókai és a budapesti virággyesület. — Kiltetés. A dalszörfői nemzetközi kertészeti kiállítás megnyitása. — Automobil virágkorzó. — Új virágítás a Várkertben. Állami csermektettek. — A homoki szőlők bora. — A királyi Várkert zárványa. — A kertészeti tanintézetből. Az ugoroka intenzívbebel termelésére. — Az erdőösítés hazánkban. — Fapasztó rovarok. légújából. — Borbás Vince: Virág és nyál. Világsemlő. Apró szakközlemények. A méhek életkora. — A szarvasgomba tenyésztése. — Egy toplógomba mint házi gomba. A Tralocantia. Mit üsen a szerkeztőség? A háztartás köréből. Fameszetek: 64-ik ábra, Szecessziós szönyeggyagy 65-ik ábra. Jókai Mór. 66-ik ábra. A karórépa. 6A Kert” előfizetési lista egész évre 10 korona, félévre 6 korona. Az év, minden szakában eli lehet íesíteni a kiadóhivatalban: Budapest, VII. kerület, Rottenküller-utca 33

Nz. 5768/904. tkvi.
HIRDETMEY.
Az arányonított csikszentantmasi közhelyeket az általános helyszínelési állapot szerint feltüntető Csikszentantmasi község 42 számú tjkvben az A. f. 3900, 3450, 3633, 3552/2., 3072., 3078., 4218., 4720., 4836.,

5909., 5395., 5575., 5598., 7443., 7821., 8109., 8119., 8128., 8214., 8223., 8218., 8237., 8231., 8283., 8234., 8248., 8814., 8412., 8425., 9550., 9551., 9578., 85-4., 9584., 9011., 9613., 9614., 9615., 9616., 9743., 9745., 9630., 9694., 9696., 9698., 9826., 9837., 9916., 9927., 9937., 10067., 10082., 10063., 10216., 10218., 10352., 8549., 10076., 10358., 10369., 10404., 10409., 10410., 10415., 10423., 10430., 10441., 10446., 10559., 10565., 10580., 10991., 11026., 11077., 11028., 11015., 11071., 11086., 1138 s. 1130., 1139., 11475., 11519., 11526., 11539., 11625., 11636., 11698., 11734., 11920., hrsz. alatt foglalt ingatlanokra vonatkozólag, ugyancsak a Csikszentantmasi község 86 szájkebe az A. f. 5680., 5692., 5638., 5703., 5711., 5730., 5745., 5753., 5805., 5803., 5810., 5812., 5842., 5900., 5903., 5925., 5955., 6001., 6041., 6045., 6010., 6126., 6175., 6177., 6178., 6182., 6183., 6184., 618 s., 6187., 6232., 6243., 6308., 6328., 6340., 6471., 6553., 6557., 6592., 6776., 10900., 10782., 10742., 10701., 10814., 10909., 10917., 10972., 10978., 11249., 11230., 11291 és 1347. hrsz. alatt foglalt ingatlanokra vonatkozólag, s végül a csikokörzati II. rész 240 szájkeben az A. f. 415/1., 535., 556. és 562. hrsz. ingatlanokra vonatkozólag a t-alkatitások, és ezzel egyidőjűleg mindazon ingatlanokra név: a melyekre az 1886. évi XXIX. az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. t-cikkek a tényleges hirtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik az 1892. XXIX. t-cikkekben szabályozott eljárás, a tel-kiigyzőkönnyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan fogantatitások.

E cöböl az átalakítási előmunkálat hirtelítése és a helyszíni eljárás Csik-Szentantmasi községben 1904. évi július hó 4-ik napján fog kezdődni.

A tervezett hirtelítőönek valamint általában a helyszíni eljárás fogantatitása végett Ünéb Bida kir. t-vezényesül biró és egyt szakközöngből álló bizottság küldetik ki. Emdiffogás felhívunk;

1. az összes érteleknek, hogy a hirtelítői tárgyalásnak személyesen vagy meghatalmazott által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen netalán észrevételeket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyvek tényleges átalakítása után a ténves átvészésből eredhető kifogásoknak jóliszemmel hirtokos személyek irányában többé nem érvényesíthetik; felhívunk továbbá

2. mindazok, a kik a tel-kiigyzőkönnyvekben előforluló bejegyzésekre névve okadaltól előtérz szöket kívannak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kikiltűdöttj elült a kiltűdött határonapon kezdődő eljárás folyamata alatt jelenjenek meg, és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel; továbbá felhívunk;

3. mindazok a kik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi hirtelítőre alkalmas okiratokat nincsenek, hogy az átkörz az 1886. XXIX. t.c. 15-18. és az 1889. XXXVIII. t.c. 5., 6., 7. és 9. §-ai értelmében szükséges adatokat megszerzési irparokjónnak és azokkal igényeiket a kiltűdött előtt igazolják avagy odabussanak, hogy az átkörzre létre jötték akikiltűdött előtt azokkal ism-rije el, és a tulajdonjog hirtelítőre engedélyes nyilvántása, mert különböző jogaitkat ezen az uton nem érvényesíthetik és a bilyeg és illeték elengedési kedvezménytől elcsenek, és végül felhívunk.

4. azok kiknek javára tényleg már megszület követelőre vonatkozó zálogjog vagy megzöldt egyéb jog van nyilvántos tnyilleg bejegyzve, a ysz uton az ily bejegyzésekkel t-ült ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak tülészt kérelmezés, illetőleg hogy tülészt engedély nyilvántása végett a kiltűdött előtt jelenjenek meg, mert ellenben a kiltűdött bilyeg mentosság kedvezménytől elcsenek.

A kir. t-vezényesül mint tkvi hatóság. Csikszeredán, 1904. május hó 3-án
SZÁVA.
kir. t-vez. biró.

Sz. 596/904. tkvi.

ARVERESI HIRDETMÉNY KIVONAT.

A csikszeredai kir. törvényszék mint elsőfokú bíróság közli, hogy a csikszeredai róm. kath. iskolák pénzalapja végrehajtásunk Fodor Lajos végrehajtást szenvedő elleni 240 korona tőkésbirtoklás és juttatási iránti végrehajtási ügyében a csikszeredai kir. törvényszék területén lévő Csikvacsárcsi község határán fekvő a csikvacsárcsi 1223. sz. juttatás A. f. 1. sz. 4963. hrsz. Alatti kaszálóra 128 korona kiküldési árban és pedig az 1881. LX. t. c. 156. § a értelmében nemcsak végrehajtást szenvedőt illető, hanem az ifjú Fodor (Gáspár, ifj. Fodor János) nevű Fodor Erzsébet társulajdonosok nevén álló járandóságokra is, a csikvacsárcsi 1558 sz. juttatás A. f. 1. sz. 4045. 4050. hrsz. szántóra 27 korona kiküldési árban és pedig nem csak végrehajtást szenvedőt illető, hanem az ifj. Fodor Lajosné szül. Péter Juliánna társulajdonos nevén álló járandóságokra is, a csikvacsárcsi 807 sz. juttatás A. f. 1. sz. 1418. hrsz. szántóra 40 kor. kiküldési árban és pedig nemcsak végrehajtást szenvedőt illető, hanem az ifj. Fodor Antalné szül. Kovács Véro, Tamás Teréz, ifj. Fodor János és Tamás Péterné szül. Fodor Véro társulajdonosok jutalékára is, a csikvacsárcsi 706 sz. juttatás A. f. 1. sz. 656. 757. hrsz. szántóra 25 kor. kiküldési árban és pedig nemcsak a végrehajtást szenvedő, hanem az ifj. Fodor Antalné szül. Kovács Véro, Tamás Teréz, ifj. Fodor János és Tamás Péterné szül. Fodor Véro társulajdonosok jutalékára is, a csikvacsárcsi 881 sz. juttatás A. f. 1. sz. 549. 548. hrsz. kertre 22 korona kiküldési árban és pedig nemcsak a végrehajtást szenvedő, hanem az ifj. Fodor Lajosné szül. Péter Juliánna társulajdonos jutalékára is a csikvacsárcsi 656 sz. juttatás A. f. 1. sz. 4964. 4866. 4836. hrsz. kaszálóra 99 korona kiküldési árban és pedig nemcsak a végrehajtást szenvedő, hanem Kovács Gáspár, (kiskorú neje) Andriás Katalin Cskladi Péterné szül. Kovács Anna, Tamás Marton, Nagy János, Fodor Antal, ifj. Fodor János, Tamás Péterné szül. Fodor Véro társulajdonosok nevén álló jutalékára is, a csikvacsárcsi 101 sz. juttatás A. f. 1. sz. 300/2. hrsz. kertre 14 kor., 2. sz. 333. 334. hrsz. kertre 136 kor., 3. sz. 401. hrsz. b. lősségre 320 kor., 5. sz. 683. 684. hrsz. szántóra 97 kor., 6. sz. 1194. 1195. hrsz. szántóra 73 kor., 7. sz. 1198. hrsz. szántóra 31 kor., 8. sz. 1367.

1368. hrsz. szántóra 59 kor., 9. sz. 1416. hrsz. szántóra 41 kor., 10. sz. 1422. hrsz. szántóra 87 kor., 11. sz. 2350. 2351. hrsz. szántóra 217 kor., 12. sz. 2484. hrsz. szántóra 56 korona, 13. sz. 2797. 2798. hrsz. szántóra 28 korona, 14. sz. 2844. 2444. hrsz. szántóra 28 kor., 15. sz. 2905. 2906. hrsz. szántóra 22 kor., 16. sz. 3023. 3024. hrsz. szántóra 6 korona, 17. sz. 3035. hrsz. szántóra 14 kor., 18. sz. 4153-4333. hrsz. szántóra 61 kor., 19. sz. 4365-4367. hrsz. szántóra 18 korona, 20. sz. 4389/1 hrsz. szántóra 6 kor., 21. sz. 4392. hrsz. szántóra 17 kor., 22. sz. 4389. hrsz. szántóra 14 korona, 23. sz. 4115. 4416. hrsz. szántóra 21 kor., 24. sz. 195/1. hrsz. szántóra 33 korona 25. sz. 5172. hrsz. kaszálóra 33 korona kiküldési árban és pedig nemcsak a végrehajtást szenvedő, hanem az ifj. Fodor János és Tamás Péterné szül. Fodor Véro társulajdonosok jutalékára is, a csikvacsárcsi 1050 sz. juttatás A. f. 1. sz. 4078. hrsz. szántóra 18 korona kiküldési árban, a csikvacsárcsi 787 sz. juttatás A. f. 1. sz. 546. hrsz. b. lősségre 22 kor. a kiküldési árban a csikvacsárcsi 1409 sz. juttatás A. f. 1. sz. 771. hrsz. szántóra 22 korona, 2. sz. 1392. hrsz. szántóra 64 kor., 3. sz. 1504. hrsz. szántóra 43 kor., 4. sz. 1518. hrsz. szántóra 23 kor., 5. sz. 1592/2. hrsz. szántóra 27 kor., 6. sz. 2228. hrsz. szántóra 19 korona, 7. sz. 2506. hrsz. szántóra 31 korona, 8. sz. 2836. hrsz. szántóra 24 kor., 9. sz. 2818. hrsz. szántóra 27 korona 10. sz. 2974. hrsz. szántóra 8 kor., 11. sz. 2985. hrsz. szántóra 8 kor., 12. sz. 3137. hrsz. szántóra 9 kor., 13. sz. 165/2. hrsz. kertre 12 kor., 14. sz. 23/4. hrsz. kertre 41 kor., 15. sz. 600/1. 700/1. hrsz. szántóra 69 kor., 16. sz. 1362/1. 1363/1. hrsz. szántóra 117 kor., 17. sz. 1447/2. hrsz. szántóra 47 kor., 18. sz. 2357. hrsz. szántóra 22 korona, 19. sz. 2818/2. 2819/2. hrsz. szántóra 35 kor., 20. sz. 2829. hrsz. szántóra 29 korona, 21. sz. 2832/2. hrsz. szántóra 22 kor., 22. sz. 3047/1. hrsz. szántóra 11 korona, 23. sz. 3055/2. hrsz. szántóra 10 korona, 24. sz. 3077/2. 3078/2. hrsz. szántóra 20 korona 25. sz. 3212. hrsz. szántóra 38 kor., 26. sz. 3331. hrsz. szántóra 40 kor., 27. sz. 4440/1. hrsz. szántóra 18 korona, 28. sz. 4601/1. 4612/2. hrsz. kaszálóra 42 korona, 29. sz. 4965/2. 5010. hrsz. kaszálóra 9 korona, 30. sz. 275/2. 276/2. hrsz. b. lősségre 329 kor., és 31. sz. 3243/2. hrsz. szántóra 6 korona kiküldési árban elrendelte, és hogy a fentebb

megjelölt ingatlanok az 1904. évi július hó 8-ik napján délután 9 órákor Csikvacsárcsi község házánál megtartandó nyilvános árverésben a megállapított kiküldési áron alól is eladhatni fognak.
 Árverési számdokozók tartoznak az ingatlanok becárának 109/1-ét képezőben vagy 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelölt ár-folyamossal számított, de 1881. november hó 1 óráig 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírban a kiküldött közzéhoz letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bűnapénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályozott elismorvénnyal átszolgáltatni;
 A kir. törvényszék mint tkvi hatóság. Csikszeredán 1904. május hó 10-án.
 SZÁVA s. k., kir. tiszki bíró.

Dupla villanydelejes kereszt vagy csillag.



D. R. G. M. 88503. sz. gyógyít és felidit jótállás mellett küszvény, reuma, asthma (nehéz lélegzés), állmatlanság, étvágytalanság, sápkor, fogfájás, migrén, fejfájás, influenza, valamint minden idegbetegségnél. Azon beteg, ki 88503. sz. készítméssel ált 1 legfeljebb 44. nap alatt meg nem gyógyult, azonnal visszakapja a pénzt. A hol már semmi sem használt, ott korom az én készítmémet megkísérlet; megvagyok győződve a készítmésem biztos hatásáról.
A nagy készültk ára 6 korona. illült betegnekél alkalmazandó.
A kis készültk ára 4 korona, könnyebb betegségeknel alkalmazandó.
 A központi elárusítóhely szétküld utánvétellel vagy előleges fizetéssel a bel- és külföld részére.
 SCHEFFER D. SÁNDOR, BUDAPEST, VIII. Bezerédi-u. 3/a. sz.



JAKAB JÓZSEF,

POLGÁRI- és EGYENRUHA-KÉSZÍTŐ
CSIKSZEREDÁBAN, FÖTÉR 302. SZ.

Bátor vagyok a nagyérdemű küzdelem heves tudomására hozni, hogy férfi-szabó üzletemben az

ÚJ SZEZON

alkalmával a legszebb és legjobb hazai gyártmányu szappu és kungarn szövetekből nagy raktár rendelkezem be, melyekből a legjutányosabb árak mellett, a legcsinosabb kivitelű férfi öltönyöket, valamint tavaszi kabátokat vagyok képes elkészíteni a legürvedébb idő alatt, verseny áránkn. — Továbbá ajánlom a nálam raktáron lévő és óriási keletdőségnek örvendő Singer, karikahajós és patent

FARRÓGÉPEKET

és szinten nálam beszerezhetők a gépekhez szükséges szűcségek, olajok, csavarruhók, hajók és mindentelék számu tűk stb. felszerelések.

Igazságság, tisztelő sapkátat s minden szerelket raktáron tartok









Gyors végelárusítás!

4 pár cipő csak 5 kor 50 fillérért

Gyors végelárusítás!

az üzlet teljes felszólításán folytán még legfeljebb egy néhány napig ezen poton áron adhatnak el: 1 pár úri, 1 pár női cipő fűzősre, erősen szegelt talppal és finom bőrből, továbbá 1 pár úri, 1 pár női divatcipő. Mind a 4 pár 5 kor. 50 fillér, elegáns, legújabb fazon erős tartós kivitelben. Megrendelésnél elegendő a hosszmeret vagy cipő számát megadni. Szétküldés utánvét mellett a cipőkivitelhez tartós kivitelben. Megrendelésnél elegendő a hosszmeret vagy cipő számát megadni. Szétküldés utánvét mellett a cipőkivitelhez tartós kivitelben.

D. KESSLER, KRAKAU 64/Nr.

Kiszérelés megengedve esetleg a pénz visszazárunk.



Ne vegyen
Hegedűt vagy Harmóniumot.

Kerepényi Mihály

műhangszerész legújabb képes
árjegyzékét nem olvasta, mely
ingyen és bérmentve küldetik.

Budapest,

Király-utca 44/I szám



Jorgó János

raktár: BFCs. III/4,
Ronnwég Nr. 75/B.

Levelezőlap elegendő, hogy
gudagon illusztrált árjegyzéke-
met ingyen és bérmentve meg-
kaphasson, olcsó bevásárlás céljából. Az üzleti
eljárás szigorúan tisztességes, részvétel telje-
sen kizárva.

ÓRAJAVITÁSI MŰHELY.

Mindenemű zsebórába új rugó be-
helyezése 40 kr. Minden vásárolt vagy ju-
vított óráért kezességet vállalok.

KIVONAT A NAGY ÁRJEJYZÉKBŐL.

7787. sz. legújabb, legjobb strapacím- nickedtokban. 36 drni jár.	2 fnt 30
8038. sz. valódi páncél-lénc 15 gr.	1 " -
7858. sz. ezüst remontoir duplateljes.	5 " -
7989. sz. inga-óra ütőművel, 2 anyalval.	11 " 50
130 cm. magas	1 " 20
7920. sz. jó ébresztő óra	1 " 20

Száveskedjék nevemre a házszámomra 75/B.
pontosan figyelni.

Egy
háztartási mérleg
ingyen!



Mesácaen olcsó árak mel-
lett küldöm ezét talha-
mazott raktár-tulói világ-
bírlú a kiválósgukért általánosán kedvelt

**mexikói ezüst-
áruimat**

és pedig:

6 drh mexikói ezüst asztali kész, 6 drh mexikói ezüst
esztályt, 6 drh mexikói ezüst evőkanalat, 12 darab
mexikói kávékanalat, 6 drh kiváló deszertkanál, 6 drh
kiváló deszertvillát, 1 drh mexikói ezüst levestorítót
kanalat 1 drh mexikói ezüst tőgymerőt és 2 drh ele-
gáns ezüst asztali gyertyatartót.

46 darab házaszon csak **6 fnt 50 kr**

Minden megrendelő esztálykivül jutalom képen egy
szavatosság mellett pontosan működő 12 és félkeű bord-
képméretű háztartási mérleget kap teljesen díjmentesen.
A mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (háló) is,
melynek tapadásmentes és kiváló minőségű 25 évi
jótállást vállalok. Szétküldés a pénz előzetes megküld-
ésével vagy utánvétellel történik az európai raktárról.

Auffenberg József,

BUDAPEST, VII., Huszár-utca 6. szám.
(Árjegyzék ingyen.)

5 koronaért

küldök 4 1/2 kiló (közülből 50 darab) ke-
vesebb megcsillított finom enyhe

pipereszappant

rozsa, liliumtej, orgona, ibolya, rezeda, jáz-
min és gyöngyvirághal szepes összeválogatva.
A pénz előzetes megküldése esetén vagy
utánvétellel küldi

AUFFENBERG JÓZSEF, BUDAPEST,
VII., Huszár-utca 6. szám.

Mindenki teljesen ingyen kap egy

művészies kivitelű 50 centiméter széles, 65
centiméter magas

ÉLETNAGYSÁGU FÉNYKÉPET

a ki nálam 20 koronára akár részletekben is
vásárol s e l az általam kiadott szelvényekkel
igazolja (csupán rendkívüli létesen kiállított
passeportoul papírkéretét és postaköltség ide-
s állításáért 3 korona fizetendő). Egyben
b. tudomására kívánom hozni az igen t. vevő
köönségnek, hogy üzletembe megérkeztek a

TAVASZI ÉS NYÁRI

idény újdonságai és e ha latlan kedvezmény
mellett is mind odgig, egy most is a legoeseb-
ban szerezhelők be. Magamat a nagy érdemű
közönség becses jóindulatába ajánlva, vagyok
készs-ölgáttal

Székelyhídy Sándor,

női- és férfidivat-üzlete Csikszerezében.

Üzletem a Hutter-szállóval szembe.

Elvém: Kevés haszon, nagy forgalom.

Szolid és szabott árak!

Figyelemre méltó!

Alulírott ajánlja becses megrendelőimnek, valamint
a nagyérdemű közönségnek szives figyelmébe az újonnan
megérkezett és a legkényesebb igényeket minden tekin-
tetben kielégítő

TAVASZI és NYÁRI
finom gyapju és kamgarn szöveteit.

Egyuttal mielőtt b. megrendelőimnek eddigi szives
pártfogásukért hálás köszönetet mondanék, kérem a b.
megrendelőim, valamint a n. ö. közönség további szives
pártfogását, azon ígéretem mellett, hogy ugy mint eddigi
ezután is szem előtt fogom tartani a legszolidabb árak
mellett való előzékeny kiszolgálást.

Vagyok szolgálatukra kész kiváló tisztelettel

Déczy János,

férfi-szabó Csikszerezeda (snját ház).

Pontos kiszolgálás!

Szolid és szabott árak!

Merza Rezső

első temetkezési intézete Csikszerezében (fötér).

Ajánlja előforduló halálesetek alkalmával dusan berendezett raktárát, mindennemű fa- és érczkoporsókban, nagy választék halotti felszerelésekben, koszorúk és koszorú szalagokban. Továbbá szobadísz, kapudísz és minden e szakmába vágó felszerelések, a legmagasabb igényeknek megfelelően újonnan berendezve.

Díszes halottus kocsit az általam rendezett temetésekhez díj nélkül adok használatra.

Előforduló esetek alkalmával intézetemet, a nagyérdemű közönség szíves figyelmébe ajánlván, maradok tisztelettel

MERZA REZSŐ.

Gyors és pontos kiszolgálás.

Lengyelországi elvált halott érczkoporsók.

Rakoporsók 2 koronától feljebb.

Allandó butor kiállítás az I. emeleten.

Alapítva
1880.

Alapítva
1880.

KÖPFR.

Első butor és kárpitos kivitelű üzlet Brassó kapu-utcza 48 sz.

Van sze encsém Csikszereda város és vidéke nagyérdemű közönségének becses figyelmét felhívni az

Első butor és kárpitos kivitelű üzletemre

Allandó és dusan felszerelt butor raktár, u. m. barok és ó-német halószobák, ebéd-lők, szalon és garco lakás berendezések.

Szőnyegek, tükrök és képek a legczél-szerűbbtől a legdíszesebb kivitelig ju-tanyos árak mellett.

Kárpitos és diszitó munkák házon kívül is eszközöltetnek.

Butorok csomagolása és szállítása elvállaltatik.

Videki megrendelések legpontosabban eszközöltetnek.

Rendkívül olcsó árak mellett.

Egyem nagy forgalom kevés haszon.

KÖNYVNYOMDA és KÖNYV KERESKEDELS.

MŰVEK, FOLYÓRA-OK
ÉS FALNAPSZ K

KÖRLEVELEK, NYUGTÁK
ÉS ÁRJEGYZÉKEK

ÚJ ÉTI KÖNYVEK

KITŰNŐ FEHÉR és FOGALMI
PAPIROK

NAGY VÁLASZTEK
IMAKÖNYVEK OLVASÓKBAN

VIDÉKI RENDELÉSEK A LEGNAGYOBB
PONTOSSÁGGAL ESZKÖZÖLTETNEK

GYÖNÖS ÉS TÁRSA, CSIKSZEREDÁBAN.

RAKTÁRON TARTUNK ÉGYVÉDI, LELKE-
ISKOLAI NYOMTATVÁNYOKAT

ÜZLETI LEVELEK

ELJEGYZÉSI ÉS ESKŰVŐI
MEGHÍVÓK

NÉVKÁRTYÁK

A LEGSZEBB ÉS LEGOLCSÓBB
LEVELEZŐLAPOK KAPHATÓK

NAGY VÁLASZTEK
IRÓSZERKEK, FE.

A CSIKSZEREDA KIADÓHIVATALA.

